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TRAVERTINO WALL COLLECTION



CALM TONES

Travertino Wall nasce come proposta da rivestimento 
nel formato 40x120 cm, per interpretare mirabilmente 
le estetiche Cross e Vein proprie di una pietra millenaria, 
in abbinamento ai fondi della collezione Realstone_
Travertino. Colori tenui e finiture ricercate rispondono 
alle esigenze di stili trasversali, in sintonia con spazi caldi e 
confortevoli in cui abitare.

Travertino Wall has been developed as a wall covering in 40x120 cm size 
with a stunning interpretation of the Cross and Vein versions of an ancient 
stone, to match the plain tiles of the Realstone_Travertino collection. 
Delicate colors and exquisite finishes respond to the demands of versatile 
styles, suited to warm, comfortable living-spaces. / Travertino Wall wurde 
als Wandverkleidung im Format 40x120 cm geschaffen, um die Cross und 
Vein-Versionen dieses faszinierenden Steins mit den Grundfliesen der 
Kollektion Realstone_Travertino auf faszinierende Weise zum Ausdruck 
zu bringen. Die zarten Farbtöne und raffinierten Oberflächen erfüllen die 
Erwartungen an die stilübergreifende, warme und komfortable Welt des 
Wohnens von heute. / Travertino Wall est une proposition de revêtement 
mural de 40x120 cm, qui interprète admirablement le cachet des coupes 
Cross et Vein propre à une pierre millénaire, en combinaison avec les fonds 
de la collection Realstone_Travertino. Ses couleurs tendres et ses finitions 
raffinées répondent aux besoins de styles transversaux, en phase avec 
des espaces chaleureux et confortables où il fait bon vivre. / Travertino 
Wall nace como una propuesta de revestimiento en el formato de 40 x 120 
cm, para interpretar admirablemente las estéticas Cross y Vein propias 
de una piedra milenaria, en combinación con los fondos de la colección 
Realstone_Travertino. Colores suaves y acabados sofisticados responden 
a las necesidades de estilos transversales, en sintonía con espacios cálidos 
y confortables que habitar. / Коллекция Travertino Wall была составлена 
из облицовочных плит формата 40x120 см для безупречного 
воспроизведения мотивов Cross и Vein, характерных для этого камня с 
тысячелетней историей, и предназначена для сочетания с фоновыми 
элементами из коллекции Realstone_Travertino. Мягкие цвета и 
изысканные виды отделки отвечают стремлению к использованию 
универсальных стилей, создающих теплые и комфортные для 
проживания помещения.

TRAVERTINO WALL COLLECTION

RCUR Struttura 3D Pli Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
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morbide texture ricche 
di dettagli reinterpretano 
un’antica pietra
soft textures rich in details interpret an ancient stone / detailreiche weiche 
Texturen interpretieren einen antiken Stein / des textures douces riches
de détails réinterprètent une pierre séculaire / texturas suaves llenas de 
detalles reinterpretan una piedra antigua / мягкая фактура с богатством 
деталей интерпретирует этот старинный камень
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estetiche
complementari

complementary looks / komplementäre Optiken / des esthétiques complémentaires /
estéticas complementarias / взаимодополняющая эстетика

La tecnologia 3D Ink, 
applicata per la prima 

volta su rivestimento in 
pasta bianca, consente 

di valorizzare al meglio 
la naturalezza delle 
superfici, lavorando 

in contemporanea su 
grafica e struttura 3D. 

Due colori – Bianco e 
Beige – sono declinati 
nel formato rettificato 

40x120 cm su spessore 
9 mm con superficie 
Cross, dalla grafica 

particolarmente 
morbida e compatta e 

Vein, caratterizzata da 
venature longitudinali di 
grande impatto estetico. 

The 3D Ink technology, applied to white-body wall tiles for the first 
time, effectively emphasises the surfaces’ natural allure through 
simultaneous creation of the patterning and 3D structure.  
Two colors – Bianco and Beige – are available in the rectified 
40x120 cm size on 9 mm thickness on the Cross surface,  
with particularly soft, compact patterning, and on Vein, with  
the typical, visually striking lengthways veining.

Die 3D Ink-Technologie, die erstmals auf weißscherbigen 
Wandfliesen zum Einsatz kommt und Oberflächenstruktur  
und 3D-Relief in demselben Prozessschritt herstellt, bringt  
die Natürlichkeit der Oberflächen ausdrucksstark zur Geltung.  
Die zwei Farben Bianco und Beige – im rektifizierten Format 
40x120 cm und in der Materialstärke 9 mm – sind in der Version 
Cross mit weichen, kompakt anmutenden Oberflächenstrukturen 
und in der Version Vein mit längs verlaufenden, markanten 
Äderungen erhältlich.

La technologie 3D Ink, appliquée pour la première fois au 
revêtement mural à pâte blanche, permet de valoriser le naturel 
des surfaces en travaillant simultanément sur le graphisme et  
la structure 3D. Deux couleurs - Bianco et Beige - sont disponibles 
dans le format rectifié de 40x120 cm d’une épaisseur de 9 mm, 
dont la surface se distingue par une coupe Cross (à contrepasse) 
au graphisme particulièrement doux et compact, et une coupe  
Vein (dans le sens des veines), au rendu esthétique saisissant.

La tecnología 3D Ink, aplicada por vez primera sobre un 
revestimiento de pasta blanca, permite resaltar de la mejor 
manera la naturaleza de las superficies, trabajando a un tiempo  
el grafismo y la estructura 3D. Dos colores —Bianco y Beige—  
se articulan en el formato rectificado de 40 x 120 cm y 9 mm  
de grosor con superficies Cross, con un grafismo especialmente 
suave y compacto, y superficies Vein, caracterizadas por presentar 
vetas longitudinales de gran impacto estético.

Технология 3D Ink, впервые примененная на облицовочном 
материале из белой глины, великолепно подчеркивает 
натуральный вид поверхностей, одновременно создавая 
графику и структуру 3D. Цвета Bianco и Beige предложены  
в обрезном формате 40x120 см толщиной 9 мм и оформлением 
поверхности Cross, имеющем особенно мягкую и плотную 
графику, или Vein с продольными прожилками, обладающими 
ярким эстетическим эффектом.

TRAVERTINO WALL COLLECTION

RCUM Travertino Wall Struttura 3D Dorica Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” 
RCUL Travertino Wall Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RCEX Incanto Calacatta Essenza Glossy Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”
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RCUS Travertino Wall Struttura 3D Pli Vein Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RCUK Travertino Wall Vein Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RCFV Realstone_Travertino Cross Bianco Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”8 98 9
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RCUU Travertino Wall Struttura 3D Pli Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RC9L Realstone_Travertino Cross Beige Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”
R8NC Incanto Breccia Aurora Glossy Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”10 1110 11



RCUJ Travertino Wall Vein Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCUN Travertino Wall Struttura 3D Dorica Vein Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” 
RCUH Travertino Wall Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCFW Realstone_Travertino Cross Beige Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”

RCUL Travertino Wall Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCAA Realstone_Travertino Vein Noce Rettificato 60x120 - 235/8”x471/4”
RCFV Realstone_Travertino Cross Bianco Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Completano la collezione 
la Struttura 3D Dorica, 

dalle scanalature profonde 
e lievemente irregolari, 
e la Struttura 3D Pli con 

effetti a rilievo a sezione 
triangolare ravvicinati e 

sottili, declinate sui fondi 
Cross e Vein. Entrambe le 

strutture 3D possono essere 
posate sia in orizzontale per 

uno stile più tradizionale, 
sia in verticale per un 

mood più contemporaneo. 
Il decoro Malva presenta 
un unico modulo ricco di 

dettagli grafici e cromatici, 
evidenziati da un effetto 

tridimensionale realizzato 
con la tecnologia Touch.

The collection is completed by the 3D Dorica Structure, with deep,  
slightly uneven grooves, and the 3D Pli Structure with densely packed, 
triangular-section relief effects, on the Cross and Vein backgrounds.  
Both 3D structures can be installed either horizontal, for a more 
traditional style, or vertical for a more contemporary mood. The Malva 
Decor offers a single module rich in graphic and color details, highlighted 
with a three-dimensional effect created with the Touch technology.

Abgerundet wird die Kollektion durch das Relief 3D Dorica mit 
seinen tiefen, leicht unregelmäßigen Rillen und das Relief 3D Pli mit 
dreikantigen, kompakten und grazilen Relief-Effekten, die als Cross- 
oder Vein-Grundfliesen erhältlich sind. Beide 3D-Reliefs können 
sowohl horizontal für eine klassischere Note als auch vertikal für ein 
zeitgenössischeres Ambiente verlegt werden. Das Dekor Malva ist als 
Einzelmodul von großer Material- und Farbfülle ausgelegt, die durch  
den dreidimensionalen Effekt der Touch-Technologie zur Geltung kommt.

La Structure 3D Dorica, avec ses rainures profondes et légèrement 
irrégulières, et la Structure 3D Pli, avec ses effets de relief triangulaire 
rapprochés et fins, toutes deux déclinées sur les fonds Cross et Vein, 
complètent la collection. Les deux structures 3D peuvent être posées 
aussi bien horizontalement, pour un style plus traditionnel, que 
verticalement, pour une créer une atmosphère plus contemporaine.  
Le décor Malva présente un module unique riche en détails graphiques  
et chromatiques, mis en valeur par un effet tridimensionnel réalisé  
grâce à la technologie Touch.

La colección se ve completada con la estructura 3D Dorica, de surcos 
profundos y ligeramente irregulares, y la estructura 3D Pli, con efectos 
en relieve de sección triangular, cercanos y delgados, articuladas  
sobre fondos Cross y Vein. Las dos estructuras 3D se pueden colocar 
tanto siguiendo un esquema horizontal, de acuerdo con un gusto  
más tradicional, como en sentido vertical, con arreglo a un estilo más 
contemporáneo. La decoración Malva presenta un único módulo,  
lleno de detalles gráficos y cromáticos, evidenciados por un efecto 
tridimensional creado con la tecnología Touch.

В коллекцию входят также структура 3D Dorica с глубокими, слегка 
неровными бороздками и структура 3D Pli с тонкими рельефными 
элементами треугольного сечения, близко расположенными друг 
к другу. Эти структуры изготовляются на фоновых элементах Cross 
и Vein. Данные структуры 3D предусматривают как укладку по 
горизонтали, в традиционном стиле, так и укладку по вертикали, 
создающую более современную атмосферу. Декор Malva предлагает 
только один модуль с богатыми графическими и цветовыми  
деталями, которые подчеркиваются рельефным эффектом,  
созданным с помощью технологии Touch.

TRAVERTINO WALL COLLECTION

intime
atmosfere

intimate moods / intime Raumwelten / atmosphères intimes / 
ambientes íntimos / уютная атмосфера

RCUS Travertino Wall Struttura 3D Pli Vein Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” 
RCUK Travertino Wall Vein Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RCFV Realstone_Travertino Cross Bianco Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16”
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RCUH Travertino Wall Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCUW Travertino Wall Decoro Malva Touch Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
R8RG Incanto Statuario Venato Glossy Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16” - RCUU Travertino Wall Struttura 3D Pli Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RC9L Realstone_Travertino Cross Beige Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”16 1716 17
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RCUR Travertino Wall Struttura 3D Pli Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCUV Travertino Wall Decoro Malva Touch Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RCTZ Look Verde 6x24 - 23/8”x97/16” - RC9K Realstone_Travertino Cross Bianco Rettificato 120x120 - 471/4”x471/4”

RCUT Struttura 3D Pli Vein Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
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RCUK Travertino Wall Vein Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCUV Travertino Wall Decoro Malva Touch Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4”
RCUM Travertino Wall Struttura 3D Dorica Cross Bianco Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCU1 Look Lino 6x24 - 23/8”x97/16”
RCEX Incanto Calacatta Essenza Glossy Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16” - R9TK Ossimori Marrone Extra Matt Rettificato 20x120 - 77/8”x471/4”

decorazioni contemporanee 
per spazi accoglienti
contemporary decors for inviting interiors / moderne Dekorationen für 
behagliche Raumwelten / des décorations contemporaines pour des espaces 
accueillants / decoraciones contemporáneas para espacios acogedores / 
современный декор для уютных пространств

Allure romantica. Il fiore di Malva 
diventa protagonista di un decoro  
in continuità col fondo, per un effetto 
carta da parati sobrio ed elegante. 
L’accostamento a piccoli formati glossy 
e a essenze lignee addolcisce la forte 
personalità di Travertino Wall, in spazi 
armoniosi da vivere con tranquillità.

Romantic allure. The mallow flower  
is the subject of a decor that maintains 
continuity with the plain tiles, for  
an elegant, tasteful wallpaper effect.  
The combination with Glossy small  
tiles and wood looks softens Travertino 
Wall’s strong personality and is ideal  
for attractive interiors that inspire  
a calm approach to life.

Romantisches Flair. Die Malvenblüte 
ist das Thema eines Dekors, das 
harmonisch auf die Grundfliese 
abgestimmt ist und eine schlichte, 
elegante Tapetenoptik erzeugt.  
In Kombination mit Glossy-
Kleinformaten und Holzoptiken wird  
die starke Ausdruckskraft von Travertino 
Wall gemildert und entstehen ruhige, 
harmonische Raumwelten.

Une allure romantique. La fleur de 
mauve devient protagoniste d’un décor 
en continuité avec le fond, pour  
un effet papier peint sobre et élégant. 
L’association à de petits formats Glossy 
et des essences de bois adoucit la forte 
personnalité de Travertino Wall, créant 
ainsi des espace harmonieux et sereins.

Encanto romántico. La flor de malva 
se convierte en protagonista de una 
decoración en continuidad con el fondo, 
para crear un efecto de papel pintado 
sobrio y elegante. La combinación con 
formatos pequeños Glossy y versiones 
lignarias suaviza la fuerte personalidad 
de Travertino Wall, en espacios 
armoniosos que vivir con tranquilidad.

Романтичный дух. Цветок мальвы 
становится основным элементом 
сочетающегося с фоном декора, 
позволяющего получить строгий и 
элегантный эффект обоев. Сочетание  
с небольшими форматами Glossy  
и породами дерева смягчает яркую 
индивидуальность Travertino Wall, 
создавая гармоничные пространства 
для жизненного покоя.

RCUW Travertino Wall Decoro Malva Touch Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” - RCUH Travertino Wall Cross Beige Rettificato 40x120 - 153/4”x471/4” 
RCFZ Realstone_Travertino Vein Beige Rettificato 120x278 - 471/4”x1097/16” - RCU1 Look Lino 6x24 - 23⁄8”x97⁄16”
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Travertino Wall

40x120 cm 
153⁄4”x471⁄4”

 9 mm - 12 mm

rivestimenti in pasta bianca - rettificato / white bodywall tiles - rectified / wandfliesen aus weissen ton scherben - rektifiziert / revetements en pate blanche - rectifié /  
revestimientos en pasta blanca - rectificado / облицовка из белой глины - peкtифициpobahhый

gruppo BIII UNI EN 14411_L

matt 

3D Ink
Decoro Malva

IMBALLI / PACKAGING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / YПАКОВКИ

scatole / box / karton / boîte / caja / kоробк pallet / pallet / palette / palette / pallet / поддон

 mm

40x120 Rettificato 4 1,92 31,28 20 38,40 625,61 9
40x120 Struttura 3D Dorica 3 1,44 25,62 21 30,24 538,08 12
40x120 Struttura 3D Pli 3 1,44 24,77 21 30,24 520,12 12
40x120 Decoro Malva 4 1,92 31,28 20 38,40 625,59 9

HPD

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS / ZERTIFIZIERUNGEN / CERTIFICATIONS / 
CERTIFICACIONES / CEPТИФИКAЦИИ
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Travertino Wall 40x120 - 153⁄4”x471⁄4”  

RCUM 40x120  Struttura 3D Dorica Cross Bianco Rett RCUP 40x120  Struttura 3D Dorica Vein Bianco Rett

RCUQ 40x120  Struttura 3D Dorica Cross Beige Rett RCUN 40x120  Struttura 3D Dorica Vein Beige Rett

RCUR 40x120  Struttura 3D Pli Cross Bianco Rett RCUS 40x120  Struttura 3D Pli Vein Bianco Rett

RCUU 40x120  Struttura 3D Pli Cross Beige Rett RCUT 40x120  Struttura 3D Pli Vein Beige Rett

RCUL 40x120  Cross Bianco Rett RCUK 40x120  Vein Bianco Rett

RCUH 40x120  Cross Beige Rett RCUJ 40x120  Vein Beige Rett

RCUV 40x120  Decoro Malva Touch Cross Bianco Rett

Abbinabile ai colori / Matching with colours / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs /  
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

   
Cross Cross
Bianco Beige  

RCUW 40x120  Decoro Malva Touch Cross Beige Rett

Abbinabile ai colori / Matching with colours / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs /  
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой 

   
Cross Cross
Bianco Beige  
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Per caratteristiche tecniche e certificazioni, visita la scheda tecnica online: / For technical characteristics and certifications, see the online data sheet: / Technische eigenschaften und 
Zertifizierungen Siehe das Online-Datenblatt: / Pour caracteristiques techniques et certifications, consulter la fiche technique: / Para datos tecnicos y certificaciones, ver ficha técnica: / 
Тexничecкиe xapaктepиcтики и cepтификaци:

ragno.it/collezioni/travertino-wall/

La riproduzione dei colori è approssimativa. Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli imballi sono aggiornate al momento della stampa del catalogo, pertanto 
i dati elencati possono subire variazioni. / Color reproduction approximate. The tables with the data referred to the content per box and to the packing weight are updated at the catalogue 
printing time; therefore the listed data can be altered. / Farbwiedergabe unverbindlich. Die in den Tabellen enthaltenen Daten in Bezug auf den Inhalt pro Karton und das Gewicht 
der jeweiligen Verpackung werden am Ausgabedatum des Katalogs richtig gestellt. Jeweilige Veranderungen entsprechender Daten sind somit vorbehalten. / Reproduction couleurs 
approximative. Les tableaux avec les donnees concernant les contenus par colis et les poids des emballage sont mis a jour au moment ou le catalogue est imprime, c’est pourquoi ces 
donnees peuvent subir des variations. / Reproduccion de los colores aproximada. Las tablas con los datos del contenido por caja y el peso de los embalajes, estan puestas al dia en la fecha 
de impresion del catalogo, por tanto los datos indicados pueden sufrir variaciones. / Воспроизведение цветов ориентировочное. Таблицы с данными, относящимися к содержанию 
коробок и весу упаковок, действительны на момент издания каталога, следовательно, они могут претерпеть изменения.

TECH INFO

CONSIGLI DI POSA / INSTALLATION ADVICE / HINWEISE ZUR VERLEGUNG / CONSEILS 
DE POSE / SUGERENCIAS PARA LA COLOCACIÓN / РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ

Decoro Malva Touch
I decori hanno un modulo singolo e sono realizzati con la tecnologia di stampa digitale 
Inkjet abbinata alla tecnologia Touch / The decors have a single module and are 
produced using inkjet digital printing technology combined with Touch technology / 
Die Dekore sind Einzelmodule und werden mit der digitalen Drucktechnik Inkjet in 
Verbindung mit der Touch-Technologie hergestellt / Les décors ont un module individuel 
et sont réalisés par une association des technologies d'impression numérique  
à jet d'encre et Touch / Las decoraciones constan de un módulo único y se realizan  
con la tecnología de impresión digital ink jet combinada con la tecnología Touch  / 
Декоры изготовлены в едином модуле с применением технологии цифровой 
струйной печати в сочетании с технологией Touch

Struttura 3D Dorica, Struttura 3D Pli
Struttura tridimensionale a modulo singolo e superficie Matt / Single-module three-
dimensional structure and matt surface / Reliefstruktur mit Einzelmodul und mit 
Oberfläche matt / Structure tridimensionnelle à module individuel et surface mate / 
Estructura tridimensional de módulo único y superficie mate / Объемная структура  
с единым модулем и матовой поверхностью

DECORI / DECORATIVE PIECES / DEKORE / DÉCORS / DECORACIONES / ДЕКОРЫ

Touch (Decoro Malva)
Touch è la tecnologia che arricchisce i decori realizzati attraverso la stampa digitale 
Inkjet con l’apporto materico di graniglie / Touch is a technology that enriches decors 
created through digital inkjet printing with the tactile contribution of grits / Die Touch-
Technologie dient zum Einbringen von Splittern auf Dekore, die mit der digitalen 
Drucktechnik Inkjet gefertigt werden / Touch est la technologie qui enrichit les décors 
réalisés par impression numérique à jet d’encre avec un effet matière apporté par 
des granulats / Touch es la tecnología que enriquece las decoraciones realizadas 
con impresión digital ink jet, con aporte matérico de grava / Touch — это технология, 
обогащающая декоры, изготовленные методом цифровой струйной печати  
с включением крошки

3D Ink
I prodotti realizzati con questa nuova tecnologia sono caratterizzati dalla perfetta 
combinazione tra grafica e struttura 3D. Un match unico che conferisce volume alle 
superfici e un elevato realismo materico / Products manufactured with this new 
technology feature perfect matching of surface patterning and 3D structure. A unique 
correspondence which gives surfaces depth and extremely realistic material looks / 
Les produits basés sur cette nouvelle technologie se caractérisent par le parfait 
assortiment entre texture graphique et structure 3D. Un accord unique qui apporte 
volume aux surfaces et un effet matière absolument réaliste / Die mit dieser neuen 
Technologie hergestellten Produkte zeichnen sich durch die perfekte Übereinstimmung 
von Grafik und 3D-Relief aus. Die einzigartige Kongruenz verleiht den Oberflächen 
eine plastische Wirkung und ein äußerst realistisches Materialbild / Los productos 
realizados con esta nueva tecnología se caracterizan por la perfecta combinación entre 
gráfico y estructura tridimensional. Una combinación única que confiere volumen 
a las superficies y un elevado realismo matérico / В продукции, изготовленной с 
применением этой новой технологии, безупречно сочетаются графика и структуры 
3D. Это уникальное сочетание наделяет поверхности объемом и высокой 
реалистичностью фактуры.

TECNOLOGIE / TECHNOLOGIES / TECHNOLOGIEN / TECHNOLOGIES /  
TECNOLOGÍAS / ТЕХНОЛОГИИ

Decoro Malva
L’immagine del decoro è indicativa del verso di posa. Per garantire la continuità 
grafica del disegno posare i singoli pezzi sempre nello stesso verso. / The image of the 
decoration indicates the laying direction. To ensure the graphic continuity of the design, 
always lay the individual pieces in the same direction. / Das Bild der Dekoration gibt 
die Verlegerichtung an. Um die grafische Kontinuität des Designs zu gewährleisten, 
verlegen Sie die einzelnen Stücke immer in die gleiche Richtung. / L’image de la 
décoration indique le sens de pose. Pour garantir la continuité graphique du motif, 
posez toujours les pièces dans le même sens. /La imagen del decorado indica el sentido 
de colocación. Para garantizar la continuidad gráfica del diseño, coloque siempre las 
piezas en la misma dirección. / Изображение декора указывает направление укладки. 
Чтобы обеспечить графическую непрерывность рисунка, всегда укладывайте 
отдельные элементы в одном и том же направлении.

ART DIRECTION
Ikos

CONTACTS
info@ragno.it

The Company reserves the right, at any time and without prior
notice, to change the information and technical characteristics
given in this catalogue, none of which are to be considered
legally binding. Weights, colors and dimensions are subject  
tothe normal variations resulting from the ceramic firing
process. Within the limits of printed material, the colors  
and aesthetic features of the products illustrated correspond 
as closely as possible to those of the actual products.
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